

върви, слъзъ тосъ часъ въ мрачныѣ брѣгове на Стик-са.“ Рече и стрѣлнѣж копѣто си върху него; но той го захвърли съ таквази яростъ щото то прескочи Иппія безъ да го докачи. Тогасъ измъква своя мечъ, на който държалката бѣ злата, и който му бѣ далъ Лаертъ, когато тръгнѣж отъ Итака, като знакъ на своята любовъ. Лаертъ го бѣ употребявалъ съ голѣма слава, когато былъ младъ, защото го бѣ потопилъ въ кръвта на много епирекы герои въ една война, въ която той останѣ побѣдителъ. Щомъ слѣдователно Телѣмахъ измъкнѣж този мечъ и Иппій който са надѣяше на силата си впуснѣж са да го грабне отъ рѣцѣтъ на младия сынъ Одиссеевъ. Мечтъ са строшава въ рѣцѣтъ имъ и тогасъ тѣ са олавятъ и стисватъ единъ другий.

Подобны на два кръвожедны звѣря които търсеѣтъ да са раскжеатъ единъ другий; отъ очитѣ имъ искачатъ искры; тѣ са свиватъ, протягатъ, навеждатъ и подигатъ, блъскатъ са и жеднѣѣжтъ за кръвь. Противупоставятъ рѣжа на рѣжа, кракъ на кракъ, сѣкый търси да завали противника си и тѣзи двѣ силѣтены тѣла са виждатъ като едно само. Но Иппій, като повѣзрастенъ, вижда са че заплашва да завали Телѣмаха, на когото нѣжна-та младость не бѣ толкози жилиста. Телѣмахъ запах-тѣнъ вече осѣщаше колѣнѣтъ си че са олюляватъ. Ип-пій като го вижда готовъ да падне, удвоява усилията си. Свършило са бѣ за Одиссеева сынъ; и той безъ малко бы намѣрилъ заплатата за дързокостъта и за не-благоразумѣто си, ако Минерва, която отъ далечъ бдѣ-ше надъ него, и която го остави до тѣзи крайна опас-ность само за да го вразуми, не обръщаше побѣдата въ негова полза.

Тя не остави никакъ палатытъ на Салентъ, но про-води Ирида, бързокрылата вѣстница на боговетѣ, която като хвъркнѣж по въздуха остави подирѣ си една дълга тѣсма отъ шерена свѣтлина; тя са спрѣ на крайморѣ-то дѣто бѣ расположена въ станъ безчисленната съюз-на войска; тя гледа отъ далечъ крамолата, распалванѣ-то и борбата на двамата противници; осѣти ужасъ ка-то видѣ опасностъта на младаго Телѣмаха и са прибли-жи покрита отъ свѣтелъ облакъ който образува отъ лека пѣра. Въ минутата когато Иппій, като осѣщаше